

## 钾肥新闻 2019-09-09

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$67.42 加元, 下跌了\$0.7 加元, 跌幅为 1.03%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.94 美元, 上涨了\$0.4 美元, 涨幅为 2.07%)。

### 国际钾肥动态:

#### 在全球不确定的情况下, 必和必拓将“重振”投资组合

必和必拓预计, 随着日益增长的全球不确定性, 多元化的商品组合以及创新的技术获取将改善公司的资产负债表。

该公司的首席财务官彼得·贝文 (Peter Beaven) 讨论了股东对全球贸易紧张局势对运营的影响, 以及哪些项目在中长期内对必和必拓有最大潜力的问题。

“我们比一年前更加谨慎, 贸易紧张局势对我们没有好处, 并且世界经济周期在前几年开始显现。” Beaven 说。虽然公司利润的优势已经给股东带来了创纪录的红利, 并在 2019 财年实现了利润的提高, 但 Beaven 承认必和必拓需要继续“重振”自身, 并且展望未来。

“我们有一些项目需要投资, 其中六个项目正在进行中, 涉及铜, 石油, 钾肥和替代铁矿, 并且它们都按时和在预算内完成。”

Beaven 强调镍和钾肥的吸引力越来越大，特别是作为未来的商品，据称镍可能成为“必和必拓的重要业务”。

必和必拓预期钾肥的使用量上升。因为全球人口增加，耕地面积因气候变化对环境的影响而减少。

“今天可用的土地需要更高的粮食产量。为了实现这一目标，一个重要的影响因素是肥料，而最重要的肥料之一就是钾肥，” Beaven 说。

“我们认为市场规模庞大且不断增长，而且我们知道，鉴于我们的低成本资产，我们可以获得优势。” Beaven 指出。

### **澳大利亚钾肥公司考虑 Geraldton 作为出口港口**

澳大利亚证券交易所上市的澳大利亚钾肥公司与西澳大利亚 Geraldton 港口的运营商签署了一项联合合作协议，允许该运营商继续优化其 Long Wells 硫酸盐项目的物流和港口选择。

“该协议允许澳大利亚钾肥进一步优化项目的物流和港口选择，并且是我们将在前端工程设计研究中第一个确定的材料开发和运营协议” 澳大利亚钾肥首席执行官 Matt Shackleton 表示。

该协议规定澳大利亚钾肥和 Geraldton 港口将就硫酸钾的出口和钾肥的进口进行讨论。

Lake Wells 项目的初步研究报告指出，在 20 年的矿山寿命期间，它可以支持 15 万吨/年的第一阶段产量和 30 万吨/年的第二阶段产量。该项目预计将为第一阶段开发耗资约 1.75 亿澳元，第二阶段将耗资 1.63 亿澳元。

## 国内钾肥动态:

### 2019年9月9日: 今日氯化钾价格日报

9月9日, 青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价 2250 元/吨, 报价暂稳, 实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般, 氯化钾供应正常。

09月09日加拿大关于氯化钾的报价为 2270 元/吨。氯化钾的规格: 用途: 农业; 品级: 一类; 等级: 优等品; 氧化钾含量/ $\% \geq$ : 60%。该报价有效期为 3 天。报价提供方: 安徽八斗化工有限公司。